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 «Правописание частицы не с частями речи. Повторение». 

Цели: 

1) систематизировать знания о написании не с разными частями речи; 

2) совершенствовать орфографические навыки написания не с разными частями речи; 

Ход урока. 

. 

– Повторять и обобщать правила, тренироваться. . Это – цель нашего урока. 

- Как мы это будем делать? С чего начнем? Почему? 

. Вначале надо повторить правила. 

Для каждого  правила существует определенный алгоритм его применения. 

 

Существительные, кач. 
прилагательные, наречия на -о, -е 

Причастия Глаголы и деепричастия 

слитно раздельно слитно раздельно слитно раздельн
о 

Без не не 
употребляютс
я 

Противопоставлени
е с союзом а 

Без не не 
употребляютс
я 

Краткое причастие Без не не 
употребляютс
я 

Всегда 

Можно 
подобрать 
синоним 

Наличие слов 
далеко, отнюдь, 
вовсе 

Полное 
одиночное 
(нет 
зависимых 
слов) 

Противопоставлени
е с союзом а 

    

Наличие 
наречий 
степени, 
признака: 
чрезвычайно, 

Сравнительная 
степень: не лучше, 
не умнее 

  Наличие 
зависимых слов 
(входит в 
причастный оборот) 
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совершенно, 
абсолютно, 
почти 

Наличие 
отрицатель-
ных наречий: 
негде,  
некуда 

С прил., которые не 
имеют полной 
формы: не рад 

        

Пользуясь таблицей, запишем примеры к каждому столбцу. 

Слитно 

1Невежа, невзрачный, нездоровится,  нелепо,  негодующий,  негодуя. 

2.Недруг – враг, невысокий – низкий, недалеко – близко. 

3.Совершенно неинтересный., абсолютно невыполненное. 

4.Некуда идти. 

5.Причастия без зависимых слов. Ненаписанное письмо. 

Раздельно 

Не большая, а маленькая команда. 

Вовсе не интересный фильм. 

Волейболисты не сильнее велосипедистов. 

Не рад приезду, не должен опоздать. 

Не написанное им письмо. 

Не прыгающий, а стоящий. 

Не глядеть, не глядя. 

2. работаем по учебнику. Стр.17 

-упр.26-29 письменно 

Присылаете на проверку выполненные упражнения. 

Удачи! 


